



Г НЁЗДЫШКО

Выпуск № 54

МАЙ 2018г

МДОУ детский сад № 21 «Гнёздышко» с. Раздольное



ДЕНЬ ПОБЕДЫ – 9 мая вся Россия отмечала 73-ю годовщину **Победы** в Великой Отечественной войне. Родится уже четвертое поколение людей, не знающих тягот и ужасов военных лет. Пройдут еще годы, сменится еще не одно поколение, но в сердцах сохранится память о подвиге наших прадедов, дедов и отцов. Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений, умерших от ран в мирное время. Это дань уважения к ныне живущим ветеранам.

Великая Отечественная война 1941-1945г. считается самой кровопролитной в истории человечества. На борьбу с фашистскими

захватчиками встал весь советский народ. Людей всех наций и народностей, трудившихся на фронте и в тылу, объединила одна цель - выстоять и **победить**. 9 мая считается и Днем поминовения вождей и воинов, погибших на полях сражений. Вечная память всем, кто отдал жизнь за то, чтобы мы могли жить в свободной стране и под мирным небом над головой.

В целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России, побуждать у детей уважительно относиться к подвигу наших соотечественников во время Великой Отечественной войны, формирования духовно-нравственных и гражданско-патриотических качеств подрастающего поколения в МДОУ № 21 **детьми старшей и подготовительной групп** был организован **утренник**, посвященный этой знаменательной

дате. Детям дошкольного возраста, живущим сегодня, события ВОВ осознать чрезвычайно сложно, поэтому следует вдумчиво и бережно подходить к проблемам ознакомления дошкольников с этим периодом в истории. Предварительно с детьми в **группах** были проведены занятия, беседы о подвигах советских людей, оформлены родительские уголки, украшен зал, были сделаны всем ребятам георгиевские ленточки символ Дня **Победы**, а **праздник** стал итогом этих мероприятий.

Ребята показали танец «Синий платочек», «Дети войны» пели песни «И все о той весне», «Мой дед уходил на войну», «Ветераны». Дети читали стихи о силе, отваге, о солдатах. По

окончании **праздника**, воспитанники подарили родителям приготовленные заранее открытки в честь Дня **Победы**, «командир полка» угостил всех присутствующих «блокадным хлебом – 1944г.»

Наш долг перед поколением **победителей** – сохранить историческую память о войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг ветеранам войны и трудового фронта.



Заведующая МДОУ 21 Куликова И.П.

«Учим правила дорожного движения, играя»



В нашем детском саду регулярно проходят профилактические мероприятия по безопасности дорожного движения, которые включают в себя, не только беседы с детьми и дидактические и подвижные игры, но и ежегодные встречи с инспектором ГАИ. Эти встречи особенно вызывают у детей естественный интерес. Совместные игры с инспектором способствуют развитию

самостоятельности мышления, а главное - освоению способов познания. Учитывая это, мы постоянно стремимся пополнять развивающую среду группы, в том числе и отведенную специально комнату по правилам дорожного движения разнообразными дидактическими играми. Очень радостно, что все мы прекрасно понимаем необходимость научить детей соблюдать правила дорожного движения!

Воспитатель Жиброва С.В.



31 мая 2018г прошёл в детском саду выпускной бал «Путешествие на планету знаний»— это одно

из первых важных событий для любого ребенка. Этот праздник – своего рода черта в жизни маленького человека, ведь он представляет собой первый шаг в более взрослую и самостоятельную жизнь, жизнь школьника. Вот и закончился учебный год. Еще недавно крошками-малышами эти ребята пришли в садик за ручку с мамой и папой, а теперь в их жизни наступит новая, школьная пора. Бал стал настоящим



праздником не только для самих выпускников, но и для педагогов, родителей и гостей вечера. Элегантные мальчики в строгих костюмах и девочки-принцессы в балльных платьях старались показать всем собравшимся, какие они стали большие и умные. Ребята выразительно читали стихи, звонко пели песни, грациозно танцевали и правильно отвечали на вопросы о школе, которые задавали сказочные персонажи - Вовка из сказочного царства, совсем не злая Чёрная дыра, лучшие в мире Веселярус и Танцепляс. А напоследок запустили в небо разноцветные воздушные шары в виде звёзд. Выпускной бал отгремел, и 21 наших воспитанников, поднабравшись летом сил и несколько сантиметров в росте, в сентябре уже сядут за парты. Выпускники полностью готовы к школе, их рады видеть в числе первоклашек учебное заведение МОУ СОШ № 6.



Заведующая МДОУ 21 Куликова И.П.

Главный редактор: Масалова Е.В. Редакционная коллегия: Куликова И.П.